
Консорциумът по проект CYBERBUDDY иска да изрази искрена
благодарност на всички участници, които отделиха време и внимание,
за да помогнат на учениците да станат, по-осъзнати за кибертормоза,

потребители на интернет, посредством използването на резултатите от
нашия проект и разпространението на мисия ни! Голямо благодаря на
всички ученици, учители, родители и психолози, че се присъединиха

към нас в това пътуване!
Посрещнахме повече от 180 участници на живо и повече от 80 онлайн
чрез нашите национални събития за разпространение на резултати в

Португалия, България, Италия, Ирландия и Гърция!
Беше истинско удоволствие да бъдем домакини на всички вас, да

обсъдим важната тема за безопасността онлайн и да ви представим
нашите невероятни интерактивни резултати, специално разработени да

превърнат кибертормозещите в киберприятели!
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AESAS (Португалия) беше домакин на събитие по проект
CyberBuddy на 20 октомври 2025 г. в аудиторията „Álvaro

Carneiro“ в Брага. Събра 22 учители, ученици, психолози и
родители, за да споделят стратегии за предотвратяване и

реагиране на кибертормоз. Участниците разгледаха
иновативните дигитални стаи за бягство и интерактивните

инструменти на проекта, като похвалиха уместността и
практическото въздействие на събитието. Те изразиха

готовност за сътрудничество и ангажимент за продължаване
на мисията на CyberBuddy в училищата и други социални

контексти.

Асосиация Innovamentis (Италия) проведе събитие по проект
CyberBuddy на 31 октомври 2025 г. в аудиториума на

Държавното художествено училище „Preti–Frangipane“ в Реджо
Калабрия. Събитието бе озаглавено „От кибертормоз до

CyberBuddy: Заедно за по-безопасна и приятелска онлайн
среда“, събра около 70 участници (38 присъствено и 30 онлайн)
— включително учители, ученици, психолози и представители

на местните власти.
По време на събитието бяха обсъдени стратегии за превенция
на кибертормоза, тестваха се дигиталните ескейп стаи, както и

бяха представени различни политически подходи от гост-
лектори от местните образователни структури. Изключително

положителната обратна връзка от участниците подчерта
значимостта, добрата организация и въздействието на проекта

в мисията му да насърчава по-безопасно онлайн поведение.

Rural Hub (Ирландия) проведе събитието си по проект CyberBuddy
на 27 октомври 2025 г. в The Royal Secondary School в Каван. 42

ученици на възраст 15-17 години участаха в еднодневно
обучение и дискусия относно информираността и превенцията на

кибертормоза.
Учениците разгледаха ръководството на проекта Raising a
CyberBuddy и дигиталните стаи за бягство, насърчавайки

безопасно и отговорно онлайн поведение чрез интерактивни
дейности. Гост-лектор Полин Кларк (Mind Nua) ръководи сесия за

внимателност и грижа за себе си, която целеше да насърчи
учениците да размишляват върху дигиталното благополучие и

съпричастност. Учениците единодушно одобриха увлекателния
формат на събитието и практическите уроци за ежедневието им

онлайн.
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UWAH (Гърция) беше домакин на събитието CyberBuddy Multiplier на 31
октомври 2025 г. в Ираклион в хибриден формат, посрещайки над 110

участници (30 присъствено и 83 онлайн). Събитието, озаглавено
„Насилието срещу деца в реалния и дигиталния свят“, събра

професионалисти, родители, учители и представители на полицията, за да
обсъдят кибернасилието и защитата на децата.

Експерти от правоприлагащите органи, образованието, психологията и
неправителствени организации споделиха идеи относно правните рамки,
стратегиите за превенция и предизвикателствата в реалния свят, свързани
с онлайн безопасността. Много от участниците похвалиха инициативата на

проекта и изразиха необходимост от повече дейности за повишаване на
осведомеността, свързани с кибертормоза в техния местен контекст, както

и по-добро образоване на общността относно онлайн рисковете.

На 20.10.25 НПГ беше домакин на българското мултипликационно събитие
под надслов „Бъди приятел, а не насилник“ и събитието имаше за цел да
повиши осведомеността относно кибертормоза и да проучи иновативни

методи за превенцията му чрез интерактивните, базирани на игри
инструменти за обучение на проекта.

Проведено в Техническия университет в София, събитието събра 55
участници — преподаватели, студенти и професионалисти — както лично,
така и онлайн. Дневният ред включваше презентации на основните цели и

резултати от проекта, демонстрации на ескейп стаите и уебсайта на
CyberBuddy, както и дискусии с експерти по киберсигурност.

Участниците похвалиха събитието за неговия ангажиращ и творчески
подход. Мнозина подчертаха, че използването на игри и сценарии от

реалния живот прави сложни теми като онлайн безопасността и
дигиталната етика по-достъпни за младите хора.
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Финансирано от Европейския съюз. Изразените възгледи и мнения обаче принадлежат
изцяло на техния(ите) автор(и) и не отразяват непременно възгледите и мненията на
Европейския съюз или на Европейската изпълнителна агенция за образование и култура
(EACEA). За тях не носи отговорност нито Европейският съюз, нито EACEA.
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